



30人的直播间 28人是“水军”

—“刷量控评”非法经营犯罪团伙被打掉

星报讯(记者 徐越蕾)“54321,上车!家人们快下单,迟了就没了!”大家网络购物时,是否购买过上万销量和五星好评的商品,到手却大跌眼镜?其实,网上的好评不都来自真实网友,很有可能出自“网络水军”之手。记者从安徽警方获悉,近日,亳州市公安局高新区分局成功打掉一个“刷量控评”的非法经营犯罪团伙,现场抓获涉案犯罪嫌疑人7名,查获作案手机600余部,作案电脑3台,涉案金额百万余元。

9月13日,高新区分局网络安全保卫大队在工作中发现,辖区内一团伙披着商贸公司的外衣,购买手机搭建实体机房,组织刷手。在不辨别商品优劣情况下,为网络平台商家提供跟播互动,刷虚假好评,增

加人气,营造商家商品质量好、销量高的假象,从中获取非法利益。

发现线索后,民警展开分析研判,得知该团伙以公司名义招揽业务,并以营利为目的,通过组建微信群发布商家提供的商品链接及任务量,安排公司员工进行刷单刷屏,为多家公司提供有偿刷量控评服务,破坏网络环境和市场秩序。

通过缜密研判,网安大队锁定该团伙成员组织架构和活动情况。9月21日,高新区分局组织警力实施收网,将以董某某为组织者及团伙成员李某、马某、杨某等7人一举抓获。此外,警方还发现,在一个30人的直播间,竟有28人是水军。目前,案件正在进一步办理中。

合肥市大通路小学传统味迎双节

在中秋佳节和国庆节来临之际,为传承祖国优秀传统文化,丰富校园文化内涵,培养学生家国情怀,9月26日,合肥市大通路小学教育集团开展了“情满中秋 家国同庆”主题系列活动。在该校老师的指导下,孩子们用废旧物品做了一个个形状各异、美轮美奂的传统花灯,向广大师生传递节日的问候与祝福。活动现场,瑶海区七里站街道东七社区的阿姨们和孩子们一起制作冰皮月饼,孩子们按照阿姨们的讲解要求,揉饼皮、加馅料、包月饼、放入模具、按压成型,动作有条不紊。不一会儿,一个个造型精致的月饼就呈现在每个人的手中,孩子们脸上也洋溢着幸福的笑容。

张鹏程 记者 王珊珊



穿越千年盛唐 共享浓情中秋

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟)9月26日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委在合肥植物园梅园馆开展“穿越千年盛唐 共享浓情中秋”主题活动,组织辖区20余名热爱传统文化的居民,通过穿汉服、做月饼、制花灯等中秋元素,让大家感受传统文化的艺术魅力,体验唐代的服饰之美,共享浓情中秋。

活动现场,志愿者老师考虑到居民群众是第一次做冰皮月饼,就拌粉、捏皮、放馅、模具使用等流程进行了详细讲解,大家积极动手揉面、调馅、选模具。一会功夫,一个个漂亮的月饼从自己手中诞生了。

“中秋节是中国传统的节日,和这么多穿汉服的姐妹们齐聚在植物园一起做月饼,很开心社区能举

办这样的活动。这是我做的月饼,是一个‘乐’字,在这里提前祝大家中秋快乐!”居民金传霞拿着刚做好的月饼,兴奋地说道。

活动现场还穿插了党风廉政建设和防电信诈骗知识宣传,抓实廉洁教育,敲响廉洁警钟,进一步增强党员干部廉洁自律意识和居民防范诈骗的意识。

据介绍,此次中秋节活动丰富了社区居民的精神文化生活,增进了社区邻里之间的感情交流和凝聚力。接下来,卫楼社区将以此为契机,大力继承与弘扬中华民族优秀传统文化,结合地方特色,打造系列特色活动,深入挖掘辖区内蕴藏的优质文化资源,让社区居民感受中华文化的魅力,自觉增强中华文化的认同感,坚定文化自信。

紧绷“安全弦” 把好“节前关”

星报讯(胡慧娴 王炜炜 记者 马冰璐)中秋国庆双节将至,近期,合肥高新区城管大队主要负责人带队,开展节前安全生产大检查。

高新区城管大队安委办特邀安全生产专家参加,重点检查了王咀湖公园、石莲南路泵站、园区再生资源利用基地、渣土运输企业日常安全生产管理工作。

检查组一行首先来到石莲南路泵站,详细查看了配电房的安全状况,详细询问了配电房的安全工作,并要求泵站配电房要进一步加强安全生产管理。随后,检查组一行来到再生资源利用基地、渣土运输企业进行检查,重点对垃圾站有限空间作业以及垃圾运输坡道的安全标识、渣土运输企业安全管

理台账等情况进行了仔细检查。

检查组深入王咀湖公园,重点检查公园的安全防护情况,同时对园内环境卫生、绿化养护等管护工作情况进行检查。详细听取相关负责人汇报关于公园基本情况、日常管理以及绿化养护的相关情况。

检查结束后,高新区城管大队主要负责人对现场检查情况进行点评,并由大队安委办现场出具安全检查表,对存在问题的单位要求将排查隐患告知相关负责处室,并限定整改时间、责任人,落实闭环管理。下一步,高新区城管大队将继续加大“双节”期间安全隐患排查力度,确保园区群众度过一个平安、欢乐、祥和的节日。

美美与共促和谐 邻里守望庆团圆

星报讯(李晟洁 季云冈 记者 马冰璐)一年一度的中秋佳节即将到来,中秋节承载着天伦之乐的血脉亲情,寄托着国泰民安的美好愿望,具有深远浓厚的文化底蕴。为了弘扬中华民族的传统文化,丰富居民的精神文化生活,9月26日上午,合肥市五里墩街道青阳路社区在五里墩口袋游园内开展“美美与共促和谐 邻里守望庆团圆”手工灯笼制作活动。

活动中,社工向大家讲解了中秋节的由来、风俗习惯和诗词歌赋等,在一问一答中学习了中秋节传统文化

知识。随后社工开始讲解灯笼的制作方法,大家陆续拿到材料包后,在志愿者的带领下兴致勃勃开始制作属于自己的灯笼。小小花灯,传递的不仅仅是一声节日的祝福,更多的是对传统文化的一种弘扬和传承。

此次活动,既锻炼了居民的动手能力,让他们体会到自己动手的快乐,又使他们进一步了解了我国传统节日的习俗,感悟传统节日所表达的精神内涵和中华文化的博大精深,为即将到来的中秋佳节增添了浓浓的喜庆气氛。

爱国主义书籍阅读分享

9月16日,芜湖市云谷书堂开展了“爱国主义书籍阅读分享”主题活动。活动现场,书房的老师为读者们分享了爱国教育绘本《红星闪耀的征途》。绘本通过红色经典故事,将严肃的红色教育用孩子喜欢的图画书形式呈现,文字生动有趣,图画精美细腻。帮助孩子铭记革命历史,了解现在来之不易的幸福生活。激励他们热爱祖国、热爱和平,弘扬爱国主义精神,从小树立崇高的理想和信念。

秋意浓浓 恰如其分

9月23日,芜湖市象山书苑开展了“秋意浓浓,恰如其分”的二十四节气主题系列活动。首先由馆内工作人员向读者介绍“秋分”的意义、由来和特点。秋分不仅是节气,还是中国农民丰收节。接着给孩子们介绍了秋分习俗,包括祭秋月、放风筝以及品秋蟹等。最后馆员带领小读者们学习唐代诗人刘禹锡的《秋词》。此次活动让读者们进一步了解了“秋分”这一节气。

童心向党 共庆华诞

为弘扬爱国主义精神,培养青少年的家国情怀,由桃花镇文广站、桃花镇“扫黄打非”工作站主办,合肥市繁华新园城市阅读空间承办的“童心向党 共庆华诞”青少年爱国主义讲故事比赛,于9月23日在繁华新园城市阅读空间举办。参赛选手们通过《雷锋的故事》《刘胡兰》等故事,紧紧围绕“童心向党 共庆华诞”的主题,结合自身成长经历,讲述了一段段感人至深的红色故事。本次比赛,激发了孩子们的爱国情怀,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

悦·传承之浓情中秋 点亮幸福

9月23日,合肥市稻香书阁组织开展悦·传承之“浓情中秋 点亮幸福”活动。首先,社区志愿者讲解了中秋节的来历、风俗习惯。随后是猜谜语环节,猜对谜语最多的家庭可以获得两个灯笼成品的奖励。最后是灯笼制作,志愿者介绍了灯笼的制作流程及方法,由孩子与家长共同制作完成。此次活动锻炼了孩子们的动手能力,加强了他们对传统节日的了解。

悦·讲堂之“星球安徽”实训课堂

9月17日,合肥市文华斋邀请星球安徽星友会王国琴老师为读者们开展了悦·讲堂之“星球安徽”实训课堂活动。王老师为读者们带来了多场趣味性十足的互动活动体验,家长也在亲子互动中认识到陪伴是孩子最好的礼物。文华斋将继续发挥资源和平台优势,持续开展丰富多彩的公益益智类培训活动,助力和谐社区的建设。

走进魔法科学秀

9月24日,合肥市湖畔书房联合行路营地教育共同开展了“悦·讲堂之走进魔法科学秀”的趣味科学实验主题活动。由行路营地的史老师带领小朋友们用有趣的方式了解二氧化碳等化学物质,近距离感受科学实验的魅力。活动共吸引读者20余人,给孩子们呈现了一场有趣的科学实验课堂。

推广普通话 奋进新征程

9月16日,在芜湖市江木冲书局二楼,近30位同学和家长一起学习普通话知识和推广普通话意义。活动开始,工作人员为大家介绍了什么是推普周。接着,工作人员还为大家设置了普通话大考验,分别是找错别字、接歇后语、猜字谜和绕口令。最后,工作人员呼吁大家在生活中尽量使用普通话,从身边的小事做起,共同为城市形象的塑造,城市文明的提高尽一份力量。

王桂芹